

veličajnom... kojima vjernički puk diže *duh i srce k Bogu*.

Vodio je zborove, dirigirao, svirao orgulje i bio plodan skladatelj, uz to odgojitelj i vjeroučitelj te definator, vikar i gvardijan.

O njemu i njegovim skladbama ovo je četvrta knjiga. O stotoj obljetnici njegova rođenja kapucini su izdali *Ljiljane bijeli*, na Institutu za crkvenu glazbu napisala je diplomski rad *Život i rad o. Anzelma Canjuge* časna setra Eva **Dominiković**, a Izak **Špralja** je u *Sv. Ceciliji* objavio niz članaka i donio popis njegovih skladbi.

Nova knjižica svestrano lijepo oslikava slabašnog, niskog i boležljivog kapucina čije skladbe se odlikuju *svježom invencijom, jednostavnošću i dotjeranom formom*.

Tako braća kapucini knjigama čuvaju živim spomen na fra Anzelma - scripta manent!

Franjo Jesenović

## Dekanatska proslava 300. obljetnice osnutka župe i crkve sv. Jurja mč. u Petrovaradinu

Na spomendan utemeljitelja Isusovačkog reda, sv. Ignacija Loyolskog, u utorak 31. srpnja 2001. godine, održana je proslava osnutka matične petrovaradinske župe i crkve sv. Jurja mč. na razini petrovaradinskog dekanata. Tom je prigodom odslužena svečana sveta misa, a zatim je izveden kraći duhovni koncert.

Misno slavlje, s početkom u 18 sati, predvodio je mons. Đuro **Gašparović**, pomoćni biskup đakovački i srijemski. Suslavitelji su bili: Stjepan **Miler**, Marko **Kljajić**, Ivica **Živković**, Tomislav **Kovačić**, Blaž **Zmaić**, Stjepan **Klaić**, Petar **Dutka**, Berislav **Petrović**.

Dio pjevača petrovaradinskog dekanata i orguljaš **Đuro Rajković** uveličali su misno slavlje.

Nakon sv. mise izveden je duhovni koncert sastavljen od sljedećih glazbenih točaka:

1. Joaquin Rodrigo: *Podoknica u zoru*  
Laura **Levai Aksin** - flauta  
Zoran **Krajišnik** - gitara
2. I. Okrugić: *Spomeni se*
3. S. Preprek: *Dodite k meni I*

Župni pjevači Petrovaradina

Đuro **Rajković** - orgulje

4. Narodna: *O divna Djevice* (1,2)

5. A. Klobučar: *Zdravo budi, Marijo*

Župni pjevači Beočina i Čerevića

Ivan **Beer** - orgulje

6. Narodna: *Ime štujem Trojstva Presvetoga*

Župni pjevači Srijemskih Karlovaca

Mirko **Srdić** - orgulje

7. J. S. Bach: *Svi u glas jezici*

Župni pjevači Srijemske Kamenice

Štefanija **Obleščuk** - ravnateljica

Ana **Sloboda** - orgulje

8. A. Hribar: *Djevice nevina (I)*

Svi pjevači zajedno

Bojan **Rangelov** - orgulje

9. Narodna: *Božično pastirsko kolo*

Bojan **Rangelov** - orgulje

Pjevanje je u cijelosti bilo jednoglasno uz pratnju orgulja. Kakvoća glazbenog izvođenja bila bi bolja da su orgulje bile ugodene. Ovaj nedostatak snizio je razinu glazbenom izvođenju.

## Proslava 300. obljetnice osnutka i postojanja, župe i crkve sv. Jurja mč. u Petrovaradinu

Ovo rijetko i značajno crkveno slavlje drevnoga grada Petrovaradina, kojeg su prije više od 2000 godina, osnovali Rimljani, privuklo je veliki broj vjernika, crkvenih dostojanstvenika i znatiželjnika. Trostoljetno trajanje matične petrovaradinske crkve proslavljeno je u nedjelju 4. studenog 2001. godine u spomenutoj crkvi svečanim euharistijskim slavljem, koje je predvodio đakovački i srijemski biskup dr. Marin **Srakić**. S njim su sv. euharistiju slavili mons. Ćiril **Kos**, đakovački i srijemski biskup u miru, mons. Stanislav **Hočevar**, beogradski nadbiskup i metropolita, monsijori Đuro **Gašparović** i Đuro **Hranić**, pomoćni biskupi đakovački i srijemski, mons. Josip **Mrzljak**, pomoćni biskup zagrebački, Don. Paolo **Rizzotti**, tajnik Nuncijature u Beogradu, mons. Vjekoslav **Huzjak**, generalni tajnik BK Hrvatske, o. Leopold **Rohmes**, generalni vikar beogradske nadbiskupije, mons. Ilija **Janjić**, biskup kotorski,

mons. Luka **Strgar**, kanonik-kancelar Biskupskog ordinarijata u Đakovu, vlč. Željko **Tovilo**, tajnik Biskupije dakovačke i srijemske, mons. Nikola **Dogan**, kanonik i profesor na Teologiji u Đakovu, mons. Josip **Bernatović**, rektor Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu, vlč. Ivan **Čurić**, vicerektor Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu, mons. Antun **Jarm**, pročelnik informativnog ureda Biskupije dakovačke i srijemske, vlč. Josip **Matanović**, župnik u Valpovu, vlč. Ivan **Lenić**, župni vikar u Osijeku i gotovo svi svećenici iz Srijema.

Od političkih predstavnika nazočni su bili gosp. Ivan **Bandić**, savjetnik u Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Beogradu i gosp. Vladimir **Marvučić**, pomoćnik ministra vjera Republike Crne Gore.

Na početku euharistijskog slavlja nazočne je pozdravio domaći župnik, petrovaradinski dekan i prelat Stjepan **Miler**.

Slavlje je u crkvi nastavljeno kratkom akademijom koju je animirao župnik Tomislav **Kovačić** iz Srijemske Kamenice. Akademija je započela trima melodijskim komadima za orgulje Antona Nemezovića koje je odsvirao prof. Đuro **Rajković**. Zatim je izvedena tekijaska marijanska popijevka *Nek ori* petrovaradinskog župnika i opata, skladatelja Ilije Okrugića, a potom odrecitirana pjesma *Pozdrav Petrovaradinu*, djelo istaknutog petrovaradinskog povjesničara i apotekara Franza Schamsa iz XIX. stoljeća. Akademija je završila referatom o Petrovaradinu i o povijesti crkve sv. Jurja mč. koji je sastavio i pročitao preč. Marko Kljajić, župnik petrovaradinske župe sv. Roka.

Nakon pročitano referata biskup Đuro Gašparović se obratio nazočnima zahvalnim govorom, zajednički je otpjevana pjesma zahvalnica *Tebe Boga* i odsvirana zanosna orguljska *Zaigra u G-duru* nepoznatog autora.

Tijekom bogoslužja i akademije pjevali su pjevači petrovaradinskog dekanata, a na orguljama je svirao Đuro Rajković. Sve crkvenoglazbene točke izvedene su korektno, što je i moglo biti ostvareno zbog temeljitije pripreme pjevača i zbog, na vrijeme, doštimovanih orgulja.

**Đuro Rajković**

## 5. obljetnica *Radio Marije*

Zagreb, 23. 2. 2002. (IKA) – Hrvatska katolička radijska postaja *Radio Marija*, koja je započela s emitiranjem svoga programa 22. veljače 1997. godine, proslavila je petu obljetnicu djelovanja u subotu 23. veljače u crkvi Sveta Mati Slobode u Zagrebu. Misno slavlje predvodio je zagrebački pomoćni biskup Josip **Mrzljak** zajedno sa svećenicima suradnicima *Radio Marije*. Zadaća je Crkve da bude prenositeljica Radosne vijesti, rekao je u propovijedi biskup Mrzljak, napomenuvši kako tu radost treba prvo doživjeti u sebi, da bi se mogla radosno saopćiti drugima. Crkva, prema biskupovim riječima, treba tražiti putove evangelizacije, pronalaziti sredstva kako doći na najbolji mogući način do svakog čovjeka. To treba činiti cijela Crkva, kazao je biskup, istaknuvši pri tome važnu ulogu laika. Glavni urednik *Radio Marije* o. Stjepan **Fridl** pozdravio je slušatelje i prijatelje radija, te se zahvalio svim suradnicima i voditeljima emisija.

*Radio Marija* u eteru je provela oko 40.000 sati, od toga je bilo oko 500 sati prijenosa misa, 5.000 sati molitava, više od 5.000 sati stručnoga, teološkog, duhovnog programa, istaknuo je predsjednik Udruge *Radio Marije* Ivica **Relković**. Nakon mise priređen je svečani koncert na kojemu su nastupili Daniela **Sisgoreo Morsan**, Željka **Marinović**, Čedo **Antolić**, Krešimir **Miletić** i Ivica **Percl**.